

ZNIČÍ NĚMECKO EVROPU? ZATÍM SE O TO SNAŽÍ ...

- CZ24 News | 7. března 2021



EU: Už několikrát jsem upozornila na fakt, že zdaleka nejvíc pašeráků a pašeráckých lodí, operujících nejen ve vodách Středoziemního, ale i Egejského moře, jsou německé neziskovky. Ty jsou velmi slušně dotovány jak ze státního rozpočtu, tak z EU a velmi významným sponzorem těchto vysoce ziskových neziskovek je také německá církev...

Nejsou to ještě ani dva týdny, co do vod Středoziemního moře vyrazila nechvalně známá loď Sea Watch 3, vedená stejně nechvalně známou kapitánkou Racketeovou. První letošní úlovky má už za sebou. Vylovené africké vetřelce pak převáží do Itálie.

[Libyjská](#) pobřežní stráž oproti tomu o víkendu vylovila 95 převážně Afričanů z vod Středoziemního moře poté, co se jejich loď převrhla. Podle očitých svědků se při nehodě utopilo nejméně 15 lidí.

Na rozdíl od cestujících Sea-watch 3 nebyli přeživší převezeni do Evropy, ale zpět do Libye, odkud by měli být přes IOM navraceni do jejich domovských zemí.

Podle IOM se mnoho lidí uvízlých v Libyi v současné době snaží opustit zemi. To by mohlo souviset s měnící se domácí politickou situací v severoafrickém státě, který se stal jednou z nejdůležitějších tranzitních zemí na cestě do Evropy od svržení Muammara Kaddáfího v roce 2011.

Po letech krvavé občanské války se libyjské válčící strany na začátku února v tvrdých jednáních dohodly na společné přechodné vládě, která by připravila půdu pro národní volby a mír.

Zdá se, že mezi převaděči panuje obava, že pokud by se země stabilizovala udržitelným

politickým způsobem, dveře do Evropy by se mohly zavřít, protože Libye by již nebyla považována za nebezpečnou a lidé zachránění ve Středozemním moři by tam také museli být vráceni.

Podle OSN letos dorazilo k italskému pobřeží 4500 invazistů, kteří vypluli z Libye (mimo nich vypluly další tisíce z Tuniska). To bylo téměř o 50 procent více než ve stejném období loňského roku, kdy bylo počítáno pouze asi 2 350 nově příchozích. Předpokládá se, že v roce 2021 se v centrálním Středomoří utopilo 170 lidí.

Neziskovky se mezitím nadále vydávají do vod u libyjského pobřeží, aby umožnily vstup do slíbené Evropy ještě více džihádistům. V neděli byl čtvrtý záchranný člun německé neziskovky stejného jména se sídlem v Řezně pokřtěn na „Sea-Eye 4“. **Úvodní projev pronesla místopředsedkyně Spolkového sněmu, zelená Claudia Rothová.**

Znovu si stěžovala na údajnou „evropskou ostudu“, protože EU se zatím nedokázala shodnout na společné azylové a uprchlické politice. Je třeba, aby existovala „státem sponzorovaná civilní evropská námořní záchrana“ a „stálý a solidární distribuční mechanismus pro zachráněné lidi v Evropě“, [pronesla Rothová](#).

Realizace těchto požadavků by uvedla do pohybu novou vlnu invaze do Evropy, která by nakonec byla opět způsobena především Německem.

Spravedlivé přerozdělování muslimských invazistů v EU, které bylo opakovaně prosazováno, je chimérou, protože vetřelci míří přes otevřené vnitřní hranice Evropy do sociálního státu, který si zvolí v krátkodobém nebo dlouhodobém horizontu.

Claudia Rothová a velká část politické levice však stále dokola hovoří o přerozdělování. Nechtějí omezit invazi, ale rozšířit ji, aby v celé Evropě vytvořili multikulturní společnost, která by nejen z Německa udělala nestabilní multietnický stát. Negativní důsledky takové transformace jsou již jasně viditelné v mnoha německých městech.

Vyhlídka, že Rothová a její strana téměř jistě převezmou vládní odpovědnost v Německu po podzimních volbách do Spolkového sněmu jako koaliční partner CDU, musí naplnit každého racionálního občana hlubokými obavami!

Každý, kdo chce zastavit invazi z Libye, musí pracovat na tom, aby se vylovení Afričané vraceli zpět do severní Afriky.

To by aktuálně mělo být do Tuniska, které je signatářem příslušné Úmluvy Organizace spojených národů o mořském právu. Nicméně neziskovky toto nerespektují a svůj náklad vezou mnohem dál – až do Itálie.

Pokud by se vetřelci vraceli zpět do Afriky (třeba do Tuniska), brzy by nebylo koho vozit. Jenže o to politická levice v Německu, ani pašerácké neziskovky, které tito zelení politici podporují, nemají zájem!

Podle stávajících průzkumů je skoro jisté, že v podzimních volbách vyhraje v Německu Zelení, což by znamenalo velmi výrazné posílení nejen invaze, ale projevilo by se to zcela zřejmě i neskonale větším tlakem na schválení jednotných azylových pravidel v rámci EU.

Tato problematika se v EU již probírala a je nasnadě, že od ní Brusel jen tak neustoupí. Obzvláště, když bude mít nejspíš podporu budoucí německé zelené kancléřky. Rothová je totiž v souvislosti s tímto postem zmiňována stále častěji. A země, které jsou přes EU neuvěřitelně zadlužené, nakonec nátlaku Berlína a Bruselu podlehnou...

Autor: Slovanka

Zdroj: <https://pravyprostor.cz>

Zdroj: <https://pravyprostor.cz/>